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AYKHXEIX — MOAYQNYMIKEYX EEIZQXEIX kar ANIZQXEIX
Noa Bpetite 11g axépateg pileg TV eElomdGEMV:
o) 5x3 +x-2=0 B) 4x3 -12x% +5x+6=0
Na Bpsite 11 TIpéG To0 AeZ Yo Ti¢ omoieg N e&iomon x3 +Ax? +2=0 £ysl
ToVAdyLoTOV aképora pila.
Aiveton 1o ToA®VLLO P(x) = x4 + ax® + Bx? — 4ax — 20. AV el TOPEYOVTEG TOVG
X—1 kot x—2,
a) va. Bpebovv ta a, B,
B) va BpeBovv ta onpeia topng g Cp e tovg dEovec,
v) va Bpebet o ddotnua N o dwwotpata yo o onoia 1 Cp dev eivon mhve and
Tov aEova X'X.
a) Na Bpeite T1g Tipég Tov o, BeR dote 10 TOAGVLLHO

P(x) = x4 +(o(—[3)x3 +20x% —5x +4

va £xet Tapyovta to (x —1)2.
B) No Bpebobv ot piteg g P(x) = 0. ) NoAvbein P(x)<0.
Na Bpebovv Ta onueio Topung TV aEOVOV Kot TG YPOUPIKNG TAPAGTAGNS TG GL-
vapmong fue f(x)= X3 +9x2 +23x+15
Na Bpebovv Ta onueio TOpNg TOV YPOEIKOV TAPUCTAGEDV TV GLVOPTHCE®Y f
ko g, 6tav f(x)= X3 —X kar g(X)=2X+2
Na AvBodv ot avic®OoeLs:

o) X*+2x-320 PB) x*-5x2+4<0 y) x®-6420 §) (x+2)3§8x2+16x

Aiveton n ovvaptnon f(X) = x* —6x +11x% —6X . Nat Bpeite Ta SaotHpaTA GTO
omoia 1 ypapikn mapdactaon g f Ppioketat:

o) Téve amd Tov AEova XX B) KGtw amd Tov aEova X X.
Aivovton ot cuvaptioslg f(x) = 2x* +15x? +3 kat g(x) = 9x° +11x . Na Ppeite to
dloTiHoTo 6T oMol 1 Ypapikn tapdotact tng f Bpioketal:

o) TAVEO OO TNV YPAPIKT TOPAcTOoN TNG &

B) kdt® amd TV Ypapikn TapdoToc TG €

Aiveton to molvdvopo P(x) = —2A3%3 +4ax? —A%x +5.

a) Na Bpebei o A € R, dote to P(X) va éxet mapdyovta to X +1.

B) T tig Tiég Tov A mov Bpébnkav, va Avbei  avicwon P(x) > 0.
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14) Aiveton to molvdvopo P(x) = 3x3 +7x% +ox +B.
a) Na Bpebodv ta a, f dote to vroAowmo ¢ daipeong P(X) : (3x—2) va givon —2
Kat va woyvel P(1) = -1.
B) Na Avbei n avicwon P(X) > —2.

15) Atvetot to modlvdvopo P(X) = x* —2x° —x* +ax+ S, émov a, B R.

a) Na Bpeite 116 TWéC tov a, f, av glvar yvootd 6t 1o P(X) dwpeiton pe 1o

moAvdvVpo Q(X) = X* —2X+1.

ByTwa=4,p=-2
i. Na kévete m Swipeon P(X): (x> +5) Kot vo ypayete TV TA0TOTNTO NG
dwipeonc.
ii. Av P(x)= (X2 + 5) (X* —2x—6)+14x+28 va Avcete v e&icmon
P(x) =14(x+2).

16) Xt0 mopoKAT® GYNLO SIVOVTOL 0L YPAPIKESG TOPUOTACELS TV cuvaptoewy T kot

g ue f(x):x3—6x2+llx—6, g(x)=3x-6 .

a) IToto onpeio givan 0 kévrpo cvppetpiag g Cy;
B) Av n ovvaptnon ¢: R - R pe ¢(X) = f(X — ¢) eivon mepirn, Ppeite tov mpay-
patikd apiud C.
y) 1) Avorte ypoaekd v e&icwon f(x) = 0.
il) EmPeparmwote alyePpikd tig mapomave piles.
d) i) Avote ypagikd v avicwon f(x) > 0.
il) EmPeparmwote adyePpikd tig AOGELG TG TOPATAVD OVIC®ONG.
€) 1) Avote ypoaikd v avicoon f(x) > g(x).
i) EmPeparmdote alyefpikd tig AOGELG TG TOPATAVE 0vVicOONG.



